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Poštovana/i, 

pozivamo Vas na jednodnevnu radionicu na temu uključivanja građana u budžetski proces, koja će biti 

održana 25. juna 2015. godine u Multimedijalnoj sali Gradske kuće (sala 101), Trg Slobode 10, s 

početkom u 12:00 h za sve zainteresovane građane, predstavnike udruženja građana, medija i biznis 

zajednice. 

Na ovom događaju ćemo predstaviti projekat Participativno budžetiranje1, koji zajedno sprovode 

BIRN i NALED uz podršku uprave grada Zrenjanina. 

Kako povećati transparentnost budžetskog procesa, kako povećati nivo znanja građana o budžetskom 

procesu, kako uključiti građane u proces i kako povezati građane, upravu, poslovni sektor i medije - biće 

teme na ovoj radionici. 

Proces učešća građana u odlučivanju o budžetu jedne zajednice podrazumeva udruživanje svih aktera, 

koji mogu doprineti što kvalitetnijoj i transparentnijoj raspodeli javnog novca. 

Na događaju koji organizujemo predstavićemo Vam načine na koji Vi kao pokretač privrednog razvoja 

grada možete da se uključite u ovaj proces i doprinesete ostvarivanju sopstvenih ciljeva i unapređenja 

kvaliteta života u Zrenjaninu.  

Uprava Vašeg grada prepoznala je značaj ove inicijative i odlučila da u gradski budžet za 2016. godinu 

uvrsti prioritete onako kako ih vide građani.  

Mi verujemo da niko bolje od građana sa lokala ne poznaje probleme i prilike u svojoj zajednici.  

Pridružite nam se na radionici 25. juna i kreirajte budžet svog grada za 2016. godinu.  

Molimo Vas da Vaše učešće potvrdite putem telefona na 011-40-303-24 ili mejla led@naled-serbia.org, 

najkasnije do 24. juna 2015.  

 

                                                           
1 BIRN Srbija i NALED u saradnji sa gradskom upravom Zrenjanina, od januara 2015. godine sprovode projekat „Participativno 
budžetiranje“ (PB), koji podrazumeva uključivanje građana, privrede, medija i drugih zainteresovanih strana u budžetski proces.  
 
Cilj projekta je veće uključivanje građana u proces donošenja odluka, povećanje transparentnosti rada lokalne samouprave i promocija 
opština i gradova, kao dobrih mesta za privredni razvoj i privlačenje investicija. 
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